

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
**АГЕНТСТВО СТРАТЕГИЧЕСКИХ  
ИНИЦИАТИВ**  
ПО ПРОДВИЖЕНИЮ НОВЫХ  
ПРОЕКТОВ

**НАПРАВЛЕНИЕ**  
**«МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ»**

*Новый Арбат ул., д. 36, Москва, 121099,  
Тел.: +7 (495) 690-91-29, Факс: +7 (495) 690-91-39  
http://www.asi.ru, e-mail: asi@asi.ru*

*«17 » декабря 2019г. Исх.№ 4390-04-67/АСИ*

О проектах, направленных на  
повышение квалификации педагогов

Руководителям органов  
исполнительной власти субъектов  
Российской Федерации в сфере  
образования

Уважаемые коллеги!

Автономная некоммерческая организация «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» (далее – Агентство) в рамках деятельности направления «Молодые профессионалы» осуществляет поддержку проектов «Конструктор образовательных ресурсов CORE» и «Маршрут в будущее» (далее – Проекты).

Реализация указанных Проектов способствует созданию условий для эффективного участия субъекта Российской Федерации в реализации национального проекта «Образование» (федеральных проектов «Цифровая образовательная среда», «Современная школа», «Учитель будущего»).

Проект «Конструктор образовательных ресурсов CORE» представляет собой децентрализованную онлайн-платформу конструирования образовательных материалов и проверки знаний с аналитической системой выработки индивидуальных рекомендаций для обучающихся, а также возможностью проведения олимпиад, конкурсов и иных форм массовой активности обучающихся по востребованным в обществе тематикам.

Проект «Маршрут в будущее» представляет из себя платформу-агрегатор лучших педагогических практик, построенную на принципе профессионального развития

учителей на основе горизонтальных связей в сообществе. Внедрение платформы в процесс повышения квалификации педагогов позволяет как создавать личные учебные сети, так и формировать межрегиональное (межмуниципальное) сетевое сообщество по обмену лучшими педагогическими практиками. Участник платформы может быть одновременно и автором курса, и обучаемым.

Учитывая высокую значимость Проектов прошу Вас рассмотреть возможность поддержки реализации на территории субъекта и оказать содействие во внедрении: определить координатора в целях разработки совместного плана мероприятий по продвижению Проектов на территории субъекта Российской Федерации.

Контактное лицо — Пустынская Екатерина Борисовна, Центр проектов направления «Молодые профессионалы», +7 (925) 804-16-49, eb.pustynskaya@asi.ru.

Заместитель директора направления

Ю.Б. Ханьжина

### **Проект «Конструктор образовательных ресурсов CORE» -**

децентрализованная онлайн-платформа конструирования образовательных материалов и проверки знаний с аналитической системой выработки индивидуальных рекомендаций для обучающихся, а также возможностью проведения олимпиад, конкурсов и иных форм массовой активности обучающихся по востребованным в обществе тематикам.

В основе лежит модель применения современных информационно-коммуникационных технологий, реализация моделей проектно-ориентированных и смешанных форм обучения и развития горизонтальных связей педагогических работников, уменьшения рутинных операций посредством обмена методическими наработками и ускорения создания и распространения в сети актуального образовательного контента. На безвозмездной основе осуществляется методическая поддержка учителей, проводятся вебинары, мастер-классы по современным образовательным технологиям, применению ИКТ в классе.

Образовательная платформа полностью соответствует концепции и современным требованиям к организации открытого единого образовательного пространства. Все разработанные образовательные материалы адаптированы под мобильные устройства, что позволяет существенно расширить возможность применения мобильных устройств в образовательном процессе.

### **Проект «Маршрут в будущее» -**

платформа-агрегатор лучших педагогических практик, построенная на принципе профессионального развития учителей на основе горизонтальных связей в сообществе. Внедрение платформы в процесс повышения квалификации педагогов позволяет, как создавать личные учебные сети, так и формировать межрегиональное (межмуниципальное) сетевое сообщество по обмену лучшими педагогическими практиками. Участник платформы может быть одновременно и автором курса, и обучаемым.

Преподавателями платформы становятся школьные учителя и преподаватели системы повышения квалификации учителей вне зависимости от их региона проживания. Отбор преподавателей на платформу осуществляется по итогам рассмотрения их заявок экспертной комиссией платформы, состоящей из наиболее опытных и квалифицированных специалистов, обладающих ученой степенью по данному направлению. Преподаватель, прошедший конкурс, может сам выбирать

формат и конкретное решение, на базе которого осуществляется повышение квалификации.

В настоящее время в качестве форматов повышения квалификации используются вебинары, мастер-классы, микрокурсы, массовые открытые онлайн курсы. Обучаемым предлагается выбрать одну из специализаций для обучения и выбрать доступные для обучения курсы, выстроив тем самым индивидуальный маршрут обучения.

При условии успешного прохождения обучения обучаемый получает электронный сертификат о прохождении программы или удостоверение установленного образца в зависимости от объема обучения. Конкурентными преимуществами платформы является бесплатное обучение, бесплатный электронный сертификат, удостоверение установленного образца по себестоимости.

Проект является официальной экспертной площадкой приоритетного проекта «Современная цифровая образовательная среда в Российской Федерации», утвержденного 25 октября 2016 г. на заседании президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам.